

- 1. den (8.5)** Ve večerních hodinách odjezd z Prahy, tranzit SRN, Belgie, Francie.
- 2. den (9.5)** V dopoledních hodinách přeprava do Velké Británie (tunelem/trajektem). Velká Británie nás přivítá nádherným pohledem na proslulé **Bílé doverské útesy**, které si vyfotíme z paluby trajektu. Po vylodění se přesuneme do přímořského letoviska **Margate**, které se může pochlubit krásnou písčnou pláží. V bezprostřední blízkosti pobřeží se podíváme na **Hodinovou věž**, která byla vybudována v rámci oslav zlatého jubilea královny Victorie v roce 1887. Na jejím vrcholu je dodnes v provozu vzácný časový mechanismus v podobě míčku, který každý den přesně v 1 hodinu odpoledne spadne a dá tak okolním přihlížejícím vědět, kolik je hodin. Dále si prohlédneme malé historické centrum města a navštívíme **Shell Grotto**, záhadnou jeskyni, jejíž zdi pokrývají obrazce a symboly z milionů mušlí. V podvečer setkání s hostitelskými rodinami v Margate.
- 3. den (10.5) dopoledne výuka**  
Po výuce se vydáme do jednoho z nejnavštěvovanějších měst Anglie - **Canterbury** - hlavním lákadlem je místní **katedrála** z konce 11. století, kde byl r. 1170 zavražděn arcibiskup Tomáš Becket, poté byl kanonizován a již od středověku směřovaly do Canterbury davy poutníků, aby se mohli poklonit památce tohoto světce, jak je vzdělavcům známo z Povídek Canterbury od Geoffreya Chaucera. V případě zájmu a času je možné si město a jeho nejvýznamnější památky prohlédnout z loďky v rámci plavby po řece Stour, během které nás místní průvodce seznámí s historií města.  
Ubytování v hostitelských rodinách v Margate.
- 4. den (11.5) dopoledne výuka**  
**Chatham - Chathamské historické doky** - po 4 století nejdůležitější centrum pro výrobu a opravu válečných lodí ve Velké Británii. Doky nabízejí prohlídku tří historických plavidel, půjdeme se podívat dovnitř bojové ponorky **Ocelot Submarine** z období studené války, projdeme si ocelový torpédoborec **HMS Cavalier** z roku 1944 a nakoukneme také na **HMS Gannet** z roku 1878. V jedné z budov se podíváme na výrobu lan potřebných k provozu lodí a nenecháme si ujít ani výstavu záchranných člunů od starých až po ty současné.  
Ubytování v hostitelských rodinách v Margate.
- 5. den (12.5) dopoledne výuka**  
**Leeds Castle** - již pohled na něj nás naplní radostí - rozkládá se na dvou ostrovech uprostřed jezera, vypadající spíše jako hrad z pohádek, než obranná pevnost. Původně normanský hrad byl přestaven na počátku 20. století, nyní slouží ke komerčním účelům, ale my si užijeme zejména rozlehlého parku a nádherných zahrad, volier s exotickým ptactvem, také nesmíme zapomenout stavět se v Muzeu psích obojků a kdo má pro strach uděláno, zajde si do místního znamenitého bludiště s východem přes magickou jeskyni.  
Ubytování v hostitelských rodinách v Margate.
- 6. den (13.5) Celodenní prohlídka Londýna** - hned po ránu se projedeme **lodí po Temži** a během plavby si prohlédneme nejznámější památky Londýna. Dopoledne strávíme v oblasti Westminsteru - prohlídku můžeme začít vyhlídkovou jízdou na **London Eye**. Poté se vydáme kolem **budov Parlamentu** s věhlasným **Big Benem**, nasměrujeme se k **Westminster Abbey**, kde jsou již od časů Viléma Dobyvatele korunováni panovníci Anglie. Odtud nás čeká **St. James' Park**, kterým dojdeme k sídlu královské rodiny **Buckingham Palace**. Vyfotíme si památník „Královny Matky“ a vydáme se přes třídu **The Mall** na **Trafalgar Square**, jemuž vévodí Nelsonův sloup s fontánami, a kde Angličané vítají nový rok. Hned za rohem se ocitneme v samém centru zábavy ve West Endu na **Leicester Square**, které je vstpní branou do Čínské čtvrti **Soho** a **Covent Garden**.  
Ve večerních hodinách přeprava do Francie.
- 7. den (14.5)** Návrat přes Francii, Belgii, SRN, příjezd do Prahy v odpoledních hodinách.

**CENA: 11 290,- Kč** / osoba ml. 18 let      osoba st. 18 let příplatek 250,- Kč  
*Cena je platná při počtu min. 45 účastníků.*

**CENA ZAHHRNUJE:** dopravu zájezdovým busem s klimatizací a WC, tunel/trajekt, 4 noci ubytování v hostitelských rodinách s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), výuku, průvodce, cestovní pojištění včetně léčebných výloh v zahraničí a pojištění proti STORNU zájezdu, připojištění Covid-19, barevná mapa Londýna, certifikát o absolvování kurzu

**CENA NEZAHHRNUJE:** vstupné (cca 50-60 GBP), kapesné (cca 40-50 GBP), drobná eura WC (tranzit)

*Změna programu vyhrazena!*